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票数図 1 階数による方角別回答者数 回答数=165
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図 2 お住まい周辺の住環境に対する意識 

  
ラ
ム
ザ
自
治
会 

ロ
ハ
ス
倶
楽
部 

住
環
境
新
聞 

住
環
境
に
対
す
る
住
民
の
皆
さ
ま
の
意
識
を
把

握
す
る
た
め
に
、
ラ
ム
ザ
自
治
会
全
326
世
帯
を
対
象

に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
ア
ン
ケ
ー
ト

項
目
は
お
住
ま
い
周
辺
の
住
環
境
に
対
す
る
意
識

を
お
聞
き
す
る
内
容
で
構
成
し
ま
し
た
。
ま
た
、
こ

れ
か
ら
行
う
実
測
調
査
の
参
考
の
た
め
に
、
お
住
ま

い
の
階
数
と
ベ
ラ
ン
ダ
の
方
角
を
問
う
質
問
を
設

け
ま
し
た
。
そ
の
結
果
、
168
世
帯
か
ら
の
回
答
が
あ

り
、
回
収
率
は
52
％
で
し
た
。
図
1
に
、
階
数
ご

と
の
方
角
別
回
答
者
数
に
つ
い
て
の
集
計
結
果
を

示
し
ま
す
。
24
～
27
階
に
お
住
ま
い
の
方
の
回
答

率
が
64
％
で
一
番
高
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。
方
角

別
の
回
答
数
は
、
東
向
き
44
票
、
西
向
き
51
票
、

南
向
き
34
票
と
な
り
ま
し
た
。(

階
数
ま
た
は
方
角

無
記
名
の
ア
ン
ケ
ー
ト
は
含
み
ま
せ
ん)

12
月
に
は

第
二
回
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
す
の
で
、
ご

参
加
お
願
い
し
ま
す
。
詳
し
く
は
自
治
会
、
ま
た
は

三
浦
研
究
室
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い
。 

今
月
か
ら
い
よ
い
よ
住
環
境
実
測
調
査
が
始
ま

り
ま
す
。
10
月
30
日
の
第
三
回
話
し
合
い
に
て
、

調
査
項
目
は
騒
音
・
大
気
汚
染
・
夜
間
照
度
・
交
通

量
・
路
上
駐
車
に
決
定
し
ま
し
た
。
実
測
手
順
を
習

得
し
、
調
査
を
行
い
、
報
告
書
に
ま
と
め
ま
す
。
報

告
書
は
私
た
ち
の
街
づ
く
り
の
基
礎
デ
ー
タ
と
し

て
、
多
く
の
方
達
と
共
有
で
き
る
よ
う
に
し
た
い
と

思
い
ま
す
。
多
く
の
会
員
が
「
住
環
境
に
関
す
る
ア

ン
ケ
ー
ト
」
と
「
実
測
調
査
」
に
参
画
す
る
こ
と
で
、

武
蔵
浦
和
地
区
の
ブ
ラ
ン
ド
価
値
を
高
め
る
活
動
、

す
な
わ
ち
「
ブ
ラ
ン
デ
ィ
ン
グ
」
に
繋
が
る
よ
う
に

し
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。 

【 

新
聞
の
発
行
に
あ
た
っ
て 

】 
 

こ
の
「
住
環
境
新
聞
」
は
、
住
民
の
皆
さ
ま
に
住
環
境
に
対
す
る
興
味
を
持
っ
て
い
た
だ
き

た
い
、
ま
た
、
住
環
境
実
測
調
査
な
ど
の
実
際
の
活
動
に
参
加
し
て
い
た
だ
き
た
い
と
の
思
い

を
込
め
て
発
行
し
て
お
り
ま
す
。
こ
の
新
聞
を
読
ん
で
少
し
で
も
関
心
を
持
っ
て
い
た
だ
け
れ

ば
幸
い
で
す
。
な
お
、
こ
の
新
聞
は
毎
月
発
行
す
る
予
定
で
す
。
今
後
と
も
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く

お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
が 

ま
と
ま
り
ま
し
た
！ 

  

2005 年 11 月 3 日 
ラムザ自治会 
ロハス倶楽部 

芝浦工業大学三浦研究室 
小曽戸 毅 
松本 龍憲 

第二号 

問 お住まい周辺の「騒音」についてどのように感じて

いますか。 

左
の
写
真
は
、
10
月
30
日
の
第

三
回
話
し
合
い
で
使
用
し
た
第
一

回
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告
書
で
す
。

閲
覧
を
ご
希
望
の
方
は
、
自
治
会
ま

た
は
三
浦
研
究
室
ま
で
ご
連
絡
下

さ
い
。 

 

写真 第一回アンケート結果報告書 

写真 第三回話し合いの様子 

 

自
治
会
長
か
ら
住
民
の
皆
さ
ま
へ 

問 お住まい周辺の「空気」についてどのように感じて

いますか。 

図
2
に
、
お
住
ま
い
周
辺
の
住
環
境
に
対
す
る
意

識
に
つ
い
て
の
集
計
結
果
を
示
し
ま
す
。
騒
音
は

「
う
る
さ
い
」
「
と
て
も
う
る
さ
い
」
を
合
わ
せ
た

回
答
が
72
％ 

空
気
は
「
汚
い
」「
と
て
も
汚
い
」
を

合
わ
せ
た
回
答
が
50
％ 

交
通
量
は
「
多
い
」「
と
て

も
多
い
」
を
合
わ
せ
た
回
答
が
86
％ 

路
上
駐
車
は

「
多
い
」「
と
て
も
多
い
」
を
合
わ
せ
た
回
答
が
85
％

で
、
い
ず
れ
も
高
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。
こ
の
結

果
を
も
と
に
、
第
三
回
話
し
合
い
を
経
て
実
測
調
査

項
目
に
決
定
し
ま
し
た
。
ま
た
、
街
灯
の
明
る
さ
は

「
明
る
い
」
「
と
て
も
明
る
い
」
を
合
わ
せ
た
回
答

が
55
％
で
半
数
以
上
の
皆
さ
ま
が
明
る
い
と
感
じ

て
い
る
よ
う
で
す
が
、
防
犯
の
面
か
ら
実
測
調
査
項

目
に
決
定
し
ま
し
た
。 

図
3
に
、
お
住
ま
い
周
辺
の
「
騒

音
」
に
つ
い
て
の
集
計
結
果
を
示

し
ま
す
。
東
向
き
で
「
う
る
さ
い
」

「
と
て
も
う
る
さ
い
」
を
合
わ
せ

た
回
答
が
79
％
と
高
く
な
り
ま
し

た
。
や
は
り
東
向
き
に
お
住
ま
い

の
方
は
、
日
頃
か
ら
武
蔵
浦
和
駅

か
ら
の
音
を
気
に
さ
れ
て
い
る
よ

う
で
す
。
図
4
に
、
お
住
ま
い
周

辺
の
「
空
気
」
に
つ
い
て
の
集
計

結
果
を
示
し
ま
す
。
い
ず
れ
の
方

角
で
も
「
汚
い
」
側
が
「
き
れ
い
」

側
を
上
回
る
結
果
と
な
り
ま
し

た
。
周
辺
の
交
通
量
の
多
さ
が
、

皆
さ
ま
の
感
じ
る
空
気
の
汚
れ
に

影
響
を
与
え
て
い
る
よ
う
で
す
。 

図 3 方角別の騒音に対する意識回答数=164図 4 方角別の空気に対する意識回答数=167 

 

方
角
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開催決定！交通量・路上駐車調査！！

日  時：平成 17 年 11 月 6 日(日) 
集合場所：1 階ロビー 
集合時間：8 時 30 分 
当日のスケジュール 

路上駐車調査 

08：30   調査方法の説明 

09：00   調査開始 

20：00   調査終了 
 

※1 時間おきに計 12 回の調査を予定しています。
 

交通量調査 

10：30   調査方法の説明 

11：00   調査開始 

13：00   調査終了 
 

※交通量調査からの参加も可能です。 
 

   
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他　

風通しが良くなってほしい

近所付き合いが盛んになってほしい

渋滞回避のための通り抜けの自動車がなくなってほしい

自治会の企画が充実してほしい

お祭りのような行事が増えてほしい

道路の凹凸がなくなってほしい

自治会の活動が盛んになってほしい

バスの便が良くなってほしい

スーパーなどの商業施設ができてほしい

消火器、避難場所などの防災設備が充実してほしい

街灯が増えてほしい

歩道を整備してほしい

車上荒らしがなくなってほしい

電柱と電線がなくなってほしい

川がきれいになってほしい

飲食店が増えてほしい

自動車の騒音がなくなってほしい

道路の幅が広くなってほしい

空き巣、窃盗などがなくなってほしい

ポイ捨てのゴミがなくなってほしい

不審者がいなくなってほしい

暴走行為の騒音がなくなってほしい

自動車の渋滞がなくなってほしい

小さな公園が増えてほしい

空気がきれいになってほしい

花や草木が増えてほしい

街路樹が多くなってほしい

路上駐車がなくなってほしい

図書館などの公共施設ができてほしい

違法駐輪がなくなってほしい

割合(%)

特にそう思う そう思う 

図 5 ラムザ自治会とその周辺地域の理想の将来像

図
5
に
、
住
民
の
方
が
望
む
ラ
ム
ザ
自
治
会
と
そ
の
周
辺
地
域
の
将
来
像
を
示
し
ま
す
。
「
違
法
駐
輪
が
な
く
な
っ
て
ほ

し
い
75
％
」「
図
書
館
な
ど
の
公
共
施
設
が
で
き
て
ほ
し
い
71
％
」「
路
上
駐
車
が
な
く
な
っ
て
ほ
し
い
65
％
」「
街
路
樹
が

多
く
な
っ
て
ほ
し
い
62
％
」
「
花
や
草
木
が
増
え
て
ほ
し
い
61
％
」
「
空
気
が
き
れ
い
に
な
っ
て
ほ
し
い
52
％
」
な
ど
の
項

目
が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。
図
6
に
、
居
住
環
境
別
の
満
足
度
を
示
し
ま
す
。
そ
れ
ぞ
れ
、
満
足
な
点
で
は
「
最
寄
り
駅
や

商
業
施
設
か
ら
の
時
間
88
％
」
、
不
満
な
点
で
は
「
周
辺
か
ら
の
騒
音
57
％
」
が
上
位
と
な
り
ま
し
た
。 

9
月
29
日
に
共
同
で
ア
ン
ケ
ー
ト
を
作
成
し
ま

し
た
。
皆
さ
ま
の
ご
参
加
も
あ
り
、
326
部
の
ア
ン

ケ
ー
ト
を
1
時
間
で
作
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。
そ
の
後
、
各
戸
に
配
布
し
ま
し
た
。 

次
回
は
12
月
中
旬

に
第
二
回
ア
ン
ケ
ー

ト
を
作
成
す
る
予
定

で
す
。
一
人
で
も
多

く
の
方
の
ご
参
加
を

お
待
ち
し
て
お
り
ま

す
。
詳
し
い
日
時
な

ど
は
後
日
お
知
ら
せ

い
た
し
ま
す
。 

問 あなたはラムザ自治会とその周辺地域がどのような町になってほ

しいと思いますか。 

人数=168

≪お問い合わせ先≫ 

 

 
 

ラムザ自治会 ロハス倶楽部 

Email：lohas@lamza.org 
URL：http://www.lamza.org/ 
芝浦工業大学 三浦研究室 

TEL / FAX：048 (687) 5832 
Email：r02054@sic.shibaura-it.ac.jp(松本) 

URL：http://www.mmlab.se.shibaura-it.ac.jp/ 
担当学生：小曽戸 毅 松本 龍憲 

図 6 居住環境別の満足度

問 実際に住んでみて、どんなところを満足あるいは不満に思って

いますか。 

 

 
共同実測に参加してみませんか？

住環境実測調査に参加を希望される住民の方

を募集しています。実測といってもそれほど難し

いものではありません。少しでも興味を持たれた

方は、自治会または研究室までご連絡下さい。 

実測当日、三浦研究室

の学生は「芝浦工業大

学」の腕章を付けて住

民の皆さまの実測を

サポートします。 

 

 
第三回話し合いにて、

実際に騒音計を使用

してみました。計測機

器の使用方法は学生

が丁寧に説明します。 

写真 アンケートの作成風景 

 ラ
ム
ザ
自
治
会
の
将
来
像 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

その他 
周辺からの騒音 

周辺の風 
教育環境 

公園や自然など 
仕様・設備 

部屋の開放感 
家の広さや間取り 

隣や上下の階からの騒音 
明るさ 
日照 

プライバシーの確保 
通勤・通学時間 

最寄り施設からの時間 

割合(%)

(1) 満 足な点   

景観や眺望 

回答数=680

 

(2) 不満な点   
割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

その他 
最寄り施設からの時間 

通勤・通学時間 
景観や眺望 

プライバシーの確保 
教育環境 

仕様・設備 

隣や上下の階からの騒音 
日照 

明るさ 
家の広さや間取り 

周辺の風 
公園や自然など 
周辺からの騒音 

部屋の開放感 

回答数=456 

 

写真 交通量調査の様子 

 

写真 路上駐車車両 

ぜひこの機会にご参加ください！！
 

 

ア
ン
ケ
ー
ト
作
成
に
あ
た
り 


